上海飞凯光电材料股份有限公司 关于参股公司北京八亿时空液晶科技股份有限公司 在科创板上市的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

上海飞凯光电材料股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")的参股 公司北京八亿时空液晶科技股份有限公司(以下简称"八亿时空")首次公开发 行的 A 股股票于 2020 年 1 月 6 日在上海证券交易所(以下简称"上交所") 科 创板上市,具体情况如下:

一、基本情况

根据八亿时空《首次公开发行股票科创板上市公告书》,八亿时空股票在上 交所科创板上市,证券简称"八亿时空",证券代码"688181",发行价格为 43.98 元/股,发行数量为 24.118.254 股,本次发行后八亿时空总股本为 96.473.014 股(每股面值 1.00 元)。本次发行前公司持有八亿时空 1,555,209 股股份,占八 亿时空总股本的 2.1494%; 本次发行后公司持有八亿时空 1,555,209 股股份, 占 八亿时空总股本的 1.6121%。

二、相关事项对公司的影响及风险提示

八亿时空股票在上交所科创板上市,有利于公司获取相关投资收益,但受股 票市场波动、行业周期等因素的影响,对公司未来财务状况和经营成果的影响暂 无法确定。

根据相关法律、行政法规和规范性文件等规定,公司承诺自八亿时空上市之 日起 12 个月内,不转让或者委托他人管理本公司已直接或间接持有的八亿时空



首次公开发行股票前已发行的股份,也不提议由八亿时空回购本公司直接或间接持有的该部分股份。此外,亦要遵守中国证券监督管理委员会和上交所颁布的其他关于禁止或限制转让的规定。

公司将根据该事项的进展情况及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

上海飞凯光电材料股份有限公司董事会

2020年1月6日